
 

 

Κέρκυρα 27/05/2024 

 

    Σήμερα Δευτέρα 27 Μαΐου 2024, πραγματοποιήθηκε προγραμματισμένη ομιλία του Κυριάκου Μητσοτάκη στην 

πόλη της Κέρκυρας και συγκεκριμένα στην πλατεία Δημαρχείου. Ομάδα 7 φοιτητών αποφάσισε αυτόνομα και ως 

ατομικότητες να παραστούν στην ομιλία, αποσκοπώντας σε μία ειρηνική σιωπηλή διαμαρτυρία αναφερόμενοι στο 

έγκλημα των Τεμπών και στην συγκάλυψη του, διερωτώμενοι την απόδοση δικαιοσύνης.  

    Στην ομιλία παρευρίσκονταν πλήθος σωματοφυλάκων του Πρωθυπουργού καθώς και ισχυρή αστυνομική 

παρουσία ΟΠΚΕ και Ασφάλειας. Κατά τη διάρκεια της ομιλίας δύο από τα άτομα «διέκοψαν» τον Πρωθυπουργό 

ρωτώντας τον πότε θα αποδοθεί δικαιοσύνη στα θύματα και στις οικογένειες τους καθώς και από την στιγμή που 

υπάρχει δημοκρατία γιατί δεν υπάρχει ελευθερία λόγου. Στο σημείο εκείνο, φόρεσαν μπλούζες στις οποίες 

αναγράφονταν ονόματα θυμάτων του εγκλήματος που έλαβε χώρα στην Κοιλάδα των Τεμπών.  

    Κατόπιν, δυνάμεις της φρουράς και της αστυνομίας έσπευσαν να περιορίσουν με βίαιο τρόπο τα φοιτητά, 

εκτοπίζοντας τα από το μέρος της ομιλίας. Μάλιστα, 3 ΟΠΚΕ απομόνωσαν ένα άτομο στην είσοδο όμορης 

πολυκατοικίας, κολλώντας το στον τοίχο και πιάνοντας το από τον λαιμό με δύναμη, με αποτέλεσμα να 

δημιουργηθούν έντονες εκδορές στην περιοχή. Συν τοις άλλοις, δέχθηκε απειλές και συγκεκριμένα ειπώθηκε από 

έναν αστυνομικό η φράση «Θα σε σκοτώσω στο ξύλο». Την ίδια στιγμή, άτομο που όπως φαίνεται δεν είχε άμεση 

σχέση ούτε με τους αστυνομικούς αλλά και ούτε με το επιτελείο οργάνωσης της ομιλίας, επιτέθηκε λεκτικά σε 2 από 

τα φοιτητά, απειλώντας την σωματική τους ακεραιότητα και μάλιστα φτύνοντας στο πρόσωπο το ένα από τα δύο. Να 

σημειωθεί ότι οι αστυνομικοί που παρευρίσκονταν στον χώρο, δεν επενέβησαν στο περιστατικό.  

    Μετά από αλλεπάλληλο τραμπουκισμό και άσκηση ψυχολογικής\σωματικής βίας, 3 από τις 7 ατομικότητες 

προσήχθησαν με δριμύ τρόπο στο αστυνομικό μέγαρο της Κέρκυρας, με την πρόφαση της εξακρίβωσης στοιχείων 

παρόλο που είχαν στην κατοχή τους τις αστυνομικές τους ταυτότητες. Δεν μπορεί να παραλειφθεί το γεγονός ότι και 

τα 3 προσαχθέντα φέρουν γρατζουνιές, μώλωπες και άλλα εμφανή τραύματα σε πολλά σημεία των σωμάτων τους 

από την βία που τους ασκήθηκε κατά τη διάρκεια της προσαγωγής. Οι αστυνομικοί από πλευράς τους επέρριψαν τις 

ευθύνες των παραπάνω στα προσαχθέντα άτομα. 

    Στο αστυνομικό Μέγαρο, συνεχίστηκε η κατάχρηση εξουσίας με αποποίηση ευθυνών για την αστυνομική βία και 

άρνηση κατοχυρωμένων δικαιωμάτων όπως η πραγματοποίηση τηλεφωνικής κλήσης από τα θύματα. 

Αναλυτικότερα, η στάση των αστυνομικών ήταν άκρως απαξιωτική, ειρωνική, χλευαστική και εριστική.  

    Καταδικάζουμε την στάση του πρωθυπουργού, του επιτελείου και της αστυνομίας καθώς και την αμέτοχη στάση 

των παρευρισκόμενων απέναντι σε αυτό το συμβάν που δεν αντικατοπτρίζει την ελευθερία λόγου που προάγεται 

στη «δημοκρατική» κοινωνία μας. 

Καλούμε σε άμεση κινητοποίηση την Πέμπτη 30/05/2024 και ώρα 11:30 με σημείο συγκέντρωσης την πλατεία 

παλαιού Ψυχιατρείου απ’ όπου θα ξεκινήσει η πορεία διαμαρτυρίας. 
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